
 

 

 

PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE MAIO DE 2018 - ÀS 19h00 

HORAS: 
 

 

1 – Projeto de Lei n° 004, de 17 de abril de 2018, que dispõe sobre a proibição de 

cobrança de taxa de religação de energia elétrica e de água em caso de corte de 

fornecimento por falta de pagamento e dá outras providências, de autoria do 

vereador Carlos César Lopes – PR; 

 

Já com o Parecer Conjunto Contrário n° 005/2018 da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e Obras Públicas. 

 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 8x1. Votaram a favor: Anderson Guimarães 

(PRP), Boca de Lata (PR), Fabiana Galvão (PEN), Lourenço José da Silva (PR), Lucy 

Duarte (PEN), Luiz do Sindicato (PTB), Nayara Pereira (PSB) e Paulo da Pax (PR). Votou 

contra: Professora Sonia (PSDB).   

 

2 – Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 002, de 17 de abril de 2018, que 

altera o artigo 38, § 3° da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências, de 

autoria dos Vereadores: Paulo Sézio Machado – PMDB, Carlos César Lopes – PR, 

Paulo Henrique Pereira da Silva – PR e Lourenço José da Silva – PR; 

 

Já com o Parecer Conjunto Favorável n° 006/2018 da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e Obras Públicas. 

 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 

 

3 – Projeto de Lei n° 006 de 14 de maio de 2018, que estabelece a extinção da tarifa 

de cobrança mínima de água pela Empresa Sanesul e dá outras providências, de 

autoria dos Vereadores: Nayara de Oliveira Pereira – PSB, Paulo Césio Machado – 

PMDB, Sebastião Roberto Collis – PMDB, Carlos César Lopes – PR, Paulo Henrique 

Pereira da Silva – PR e Lourenço José da Silva – PR; 

 

4 – Projeto de Lei n° 007 de 14 de maio de 2018, alteração da Lei Municipal n° 

889/2009, a fim de aprimorar o programa, bem como atualizar os valores inerentes 

ao benefício Mão de Obra diversa e não especializada, mediante condição de 

participação em treinamento e reciclagem a ser ministrado pela Casa do 



 

 

trabalhador, em parceria com a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico 

e dá outras providências, de autoria da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira – PSB; 

 

5 – Requerimento n° 025/2018, que requer informações ao Ilustríssimo Senhor 

Douglas da Silva, Digníssimo Secretário Municipal de Educação, a respeito do 

fechamento da Biblioteca Municipal, de autoria das Vereadoras: Nayara de Oliveira 

Pereira – PSB e Professora Sonia – PSDB; 

 

6 – Requerimento n° 026/2018, que requer informações ao Ilustríssimo Senhor 

Aníbal Apóstolo de Oliveira Junior, Digníssimo Secretário Municipal de Obras e 

Infraestrutura, a respeito do cargo de Odontólogo no concurso em vigência, de 

autoria da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira - PSB; 

 

7 – Indicação n° 054/2018, que indica ao Ilustríssimo Senhor Aníbal Apóstolo de 

Oliveira Júnior, Digníssimo Secretário Municipal de Obras, Viação e Serviços 

Urbanos, solicitando ação tapa buracos na Rua Gerolino Lima, Centro Velho em 

nossa cidade, de autoria da vereadora Nayara de Oliveira Pereira - PSB; 

 

8 – Indicação n° 055/2018, que indica ao Ilustríssimo Senhor Marcelo Vinhaes 

Monteiro, Digníssimo Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso do Sul, com 

cópia ao Excelentíssimo Senhor Paulo César Lima Silveira, Digníssimo Prefeito 

Municipal, com cópia ao Ilustríssimo Senhor Aníbal Apóstolo de Oliveira Júnior, 

Digníssimo Secretário Municipal de Administração, com cópia ao Ilustríssimo 

Senhor George Zarour César, Digníssimo Promotor de Justiça nesta Comarca, que 

seja feita a instalação de Energia Elétrica na Quadra Poliesportiva da Escola 

Municipal Mareide Monteiro de Lima em nossa cidade, de autoria da Vereadora 

Fabiana Galvão - PEN; 

 

9 – Indicação n° 056/2018, que indica ao Ilustríssimo Senhor Aníbal Apóstolo de 

Oliveira Júnior, Digníssimo Secretário Municipal de Obras, Viação e Serviços 

Urbanos, que seja feita a reinstalação de energia elétrica no Pavilhão (Salas de aula) 

da Escola Municipal Mareide Monteiro de Lima em nossa cidade, de autoria da 

Vereadora Fabiana Galvão - PEN; 

 

10 – Indicação n° 057/2018, indicamos ao Excelentíssimo Senhor Beto Pereira, 

Digníssimo Deputado Estadual, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Paulo César 

Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, que seja destinada com extrema 



 

 

urgência um caminhão pipa para a Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura do 

nosso Município, de autoria dos Vereadores: Carlos César Lopes – PR e Fabiana 

Galvão - PEN; 

 

11 – Indicação n° 058/2018, que indica ao Ilustríssimo Senhor Aníbal Apóstolo de 

Oliveira Júnior, Digníssimo Secretário Municipal de Obras, Viação e Serviços 

Urbanos, melhorias na iluminação pública da Rua Delminda Coelho em nossa 

cidade, de autoria do vereador Anderson Arry Januário Guimarães - PRP; 

 

LEGENDA 
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
APROVADO SEM UNANIMIDADE 
REPROVADO 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
INDEFERIDO/RETIRADO DE PAUTA 

 
ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

2 PL’s 

1 PL em 1ª votação 

1 Pelom em 1ª votação  

2 requerimentos 

5 indicações 

 

VEREADORES PRESENTES: 

Anderson Guimarães (PRP), Boca de Lata (PR), Fabiana Galvão (PEN), Lourenço José 

da Silva (PR), Lucy Duarte (PEN), Luiz do Sindicato (PTB), Nayara Pereira (PSB), Paulo 

da Pax (PR), Professora Sonia (PSDB) e Robertão (MDB). 

 

ANDERSON GUIMARÃES – PRP 

1 indicação 

 

BOCA DE LATA – PR 

1 PL 

1 PL 

1 Pelom 

1 indicação 

 

FABIANA GALVÃO – PEN 

3 indicações 

 

 



 

 

LOURENÇO JOSÉ DA SILVA - PR 

1 Pelom 

1 PL 

 

 

NAYARA PEREIRA – PSB 

2 PL’s 

2 requerimentos 

1 indicação 

 

PAULINHO MACHADO – MDB 

1 Pelom 

1 PL 

 

PAULO DA PAX – PR 

1 Pelom 

1 PL 

 

PROFESSORA SONIA – PSDB 

1 requerimento 

 

ROBERTÃO – MDB 

1 PL 

 

 

 

 

 

 


